TextTeEroGEnEs InTlnPmETeEats (1)
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Nur einer der Sitze ist sinnvell féf.l

In jedem Kasten ist nur ein Satz sinnvoll.
Kreuze den sinnvollen Satz an:

3 4] FuBBball ist bei genlizend Schnee eine beliebie Wintersportart.
I ] Skifahren ist bei genligend Schnee eine beliebte Wintersportart.
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L] Beim Fufballspiel schieft man den Ball in &in Tox
4 Beim Skifah rm:_s-:hiem man deq Ball in ein Tor.
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e ~1[] Beim Skifzhren kann es oft zu frdhlichen Unfillen kommen,

& L] Beim Skifahren kann es oft zu gefdhrlichen Unfillen kommes.

7 []im Tiekschnee biesteht die Gefahr, dass man einsinke,

8 [ ] Bei Glatteis besteht die Gefahr, dass man einsinkt.
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2 (L] Wenn ich das Gleichgewicht beim Skifahren verliere, fahre ich.

wa [ ] Wenn ich das Gleichgewicht beim Skifahren verliere, stiirze ich.
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1 [] Trotzdem bereitet es groBe Schmerzen, Ski zu fahren.

12 ‘#‘D Trotzdem bereitet es groBes Vergniigen, Ski zu fahren.
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i3 U] Es gibt Menschen, die auch im Winter im Meer schwimmen,
% [] Es gibt Menschen, die auch bei Ebbe im Meer scliwimman,
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15 L] Es gibt Sportlerinnen, die auch im Wasser Ski fahren.
# 4| | Es gibt Sportlerinnen, die auch unter Wasser Ski fahren.

B |:| Skispringer springen in Pisa gern vom schiefen Turm. '

w7 ] Skispringer springen in Oberstdarf gern von der El:hanze.%j_
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zu Aufgabe (3)

Lsungssoite

Als Milfe wnd son Vergleichen, .

Sa hast du rehtig angeknourt:

[] FuBball ist bei genlgend Schnes eine beliebte Wintersportart.
m Skifahren ist bei genligénd Schnee aine beliebte Winterspartart.

m Belm FuBballspiel schieft man den Ball In ein Tor
[C] Beim Skifahren schieft man den Ball in ein Tox

[] Beim Skifahren kann es oft zu frihlichen Unfillen kommen.
m Beim Skifahren kann es oft zu gefdhrlichen Unfallen kommen,

X Im Tiefschnee besteht die Geldahn dass man elnsinke.
[] Bei Glatteis besteht die Gefahr, dass man einsinkt.

] Wenn ich das Gleichgewicht beim Skifahren verliere, fahre ich.
m Wenn ich das Gleichgewicht beim Skifahren verliere, stirze Ich.

[ Trotzdem bereitet es groBe Schmerzen, Ski zu fahren,
ﬂ Trotzdem bereitet es grofies Vergniigen, Ski zu fRhren.

m Es zibt Sportlerinnen, die auch im Wasser Ski Fahren,
[7] Es gilt Sportlerinnen, die auch unter Wasser Ski fahren,

ﬂ Skispringer springen in Oberstderf gem von der Schanze.
|| Skispringer springen in Pisa gemn vam schiefen Turm,

Swche im Alles die SHHdte Qe folerf wnd g,
Dus Register e Atlas hillt dir bed der Suche.
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